夜经济助力"就在无锡"

2023.7.11 星期二

锡山区"人才夜市"火热开张

本报讯(晚报记者 陈怡迪/文、 摄)夜幕降临,人头攒动的锡山区八 佰伴摆起了不少招聘摊位。9日, 锡山区人力资源和社会保障局针 对离校未就业高校毕业生举办专 场夜市招聘活动,精选38家企业, 其中专精特新企业16家,提供400 多个岗位,为企业和求职者提供 "就地就近"招聘和就业服务。

熙熙攘攘的人群中,有成群结 伴前来应聘的年轻人,脸上带着期 待和紧张, 手握厚厚一叠简历材 料;有带着就业前的困惑与迷茫, 专门来寻求专业指导的毕业生;还 有替孩子寻找合适工作岗位的父 母。"我家小孩还有一年毕业,提前 来感受一下就业市场和招聘流程, 回家让她早点准备起来",周先生 的女儿在扬州大学读环境设计专 业,他得知当天有招聘会,吃过晚 饭就带着爱人来到了现场,辗转于 各个企业的摊位之间,不时上前询

活动现场,一排排摊位上摆放 着醒目的岗位需求,借助夜经济的 人流量,招揽各路人才,有许多求 职者与企业初步达成了就业意 向。汉科节能科技办公室主任王 萍收到了不少简历,"这是我们单 位第一次参加夜市招聘,这一模式 很新颖,市民可以一边逛街,一边 找工作,可以说是一举两得。"

锡山区人社还为参加活动的



毕业生提供职业指导、政策咨询等 周到服务。除了此次招聘夜市,新 一轮针对离校未就业高校毕业生 就业服务将逐步展开。按照市"就 在无锡 青春扬帆"就业服务基层 行活动"精准服务、分类施策"的服 务要求,深入各街道、村社区、园区 开展职业指导、政策宣讲、行业规 划、心理疏导等志愿服务。

据了解,今年以来,锡山区开 展各类技能、创业培训1万余人 次,开发高质量就业见习岗位 2400余个。组织500多家重点企 业远赴33个城市27所院校,举办 43场高密度多区域定制化招聘会 和劳务交流,发布岗位3万多个, 引进高校毕业生6000多人。 阶段,锡山区将依托"锡望向东 职等您来"线上双选会、锡山区零 工市场和"创响无锡"全民创业大 赛锡山分赛等平台,线上线下"双 线""互补",集中开展"1+9+N"公 共就业创业服务专项活动,构建 全链条就业人才服务新体系。

在家"住院"还能刷医保

上半年已建家庭病床医保报销比例达96%

本报讯"杨老伯,胳膊和腿感 觉怎么样了? 今天还要针灸-次。"10日一大早,梁溪区清名桥街 道社区卫生服务中心家庭医生冯 贺斌来到扬名花园小区杨老伯家 中,对其行动不便的肢体部位进行 常规检查,熟练地进行中医手法推 拿和针灸康复治疗。近日,记者从 市医保局获悉,自从我市出台家庭 病床医保结算办法以来,今年上半 年我市家庭病床建床期间的医疗 费用中,医保报销比例达96%,大 大缓解了居民就医负担。

68岁的杨老伯因为年前的一 次脑出血导致左侧手臂和腿部留 下了后遗症,行动不便,需要长时

间康复治疗。就诊医院建议他在 医院继续接受治疗,但老伴王阿姨 有些为难,"儿子工作繁忙,平时照 顾老伴的重担都压在我一个人身 上,长时间来回奔波医院,我的身 体也要垮掉了。"就在王阿姨犯难 时,偶然听邻居说起今年我市推进 家庭病床的事情,得知可以在家 "住院",还能刷医保报销,她马上 就和清名桥街道社区卫生服务中 心取得联系。

签约家庭医生、建设家庭病 床、提供上门康复治疗服务……自 从今年2月10日清名桥街道社区 卫生服务中心工作人员为杨老伯 建立家庭病床以来,签约家庭医生

冯贺斌坚持在工作日里每天上门 为杨老伯进行中医诊疗,查看失能 部位的康复情况。如今,记者在杨 老伯住处看到,他原来抬不起来的 左侧胳膊已经能够慢慢伸展,腿部 也可稍稍抬起来了。

家庭病床除了能提供上门医 疗服务、方便亲属照料和亲情关怀 以外,产生的医疗费用还可按照医 保相关标准报销,这让杨老伯一家 感到省心又省钱。记者了解到,在 3月19日当天,杨老伯结算过一次 家庭病床建床费用,1753.42元的 总费用全部通过医保报销,自己不 用另外支付。

从市医保局获悉,在此之前, 我市出台了《关于印发加快推进全 市家庭病床建设实施意见的通知》 《无锡市家庭病床医保结算暂行办 法》,明确我市符合诊断明确、病情 稳定、行动不便、适合在家庭条件 下进行检查、治疗和护理的中度、 重度失能患者都可享受家庭病床 服务,符合家庭病床建床标准的职 工医保和居民参保人员,在建床期 间发生的医疗费用都可享受相应 的医保待遇。家庭病床建床期间, 参保人员发生的医疗费用不设起 付标准,不计住院次数,按照社区 卫生服务中心的住院标准享受医 保待遇

据悉,今年1-6月份,我市家 庭病床建床期间的医疗费用中,医 保基金支付占比达96%。



A05

宁南社区: 推出居民自治书屋

"家门口两个闲置核酸小屋 华丽转身为特色书屋,还有专人 管理!"家住广益街道宁南社区的 周女士开心地表示,这个暑假,孩 子能在家门口的书屋学习,真是 太棒了!据悉,经过一段时间的 改造,位于宁海里一期内的两个 核酸小屋分别改造为适合开展党 建活动的灯塔书屋以及适合青少 年学习的追光书屋。

宁海里一期退休党员没有固 定的党建活动场地,每次开展党 建活动都要步行到宁海里二期, 要走上近10分钟。宁海里一期内 有两个闲置的核酸小屋,社区工 作人员群策群力,决定将这两个 核酸小屋进行改建,一来满足党 员开展党建活动,二来满足小区 学生看书自习。

这两个书屋采用居民自治管 理,开放期间都有专人值班。经 过征求意见,追光书屋的开放时 间从下午1点到晚上8点,书屋里 有很多青少年读物,还能读有声 图书,配备了空调,孩子们在这里 学习很自在,家长很放心。周女 士报名参加了追光书屋的志愿值 班,在做好志愿服务工作的同时, 还能陪着孩子在书屋里一起学 习。周女士表示,孩子们在这个 书屋里一起学习,学习效率都提 高了。灯塔书屋则由党员志愿者 轮流值班,居民们也可以在此学

云湖社区: 驳岸修复改造提升

今年以来,云湖社区启动驳岸 修复改造提升工程,对照群众期盼 需求,推动解决群众急难愁盼问 题。据悉,目前,该工程已全部完工。

云湖社区天骄观邸小区已经 交付使用近十年,前期发生驳岸 塌陷情况。

社区负责人多次邀请住建和 地产方进行现场评估,共同商议 修复方案。同时依托"花园议事 会"平台,邀请物业和业主进行 E方开会,在会议协商后,最终确 定为在河堤修复基础上,恢复破 损道路绿化,增设路面车位及电 动车雨篷的方案。 (张晓丽)

东北塘街道 "青少年教育 实践基地"揭牌

7月6日,东北塘街道在倪瓒 纪念馆举行"青少年教育实践基 地"揭牌仪式。

东北塘街道关工委将以本次 "青少年教育实践基地"挂牌为契 机,每月在倪瓒纪念馆开展公益 艺术教育等活动。

2021年12月,坐落在锡山区 东北塘街道芙蓉山文化公园的 倪瓒纪念馆重装开馆。(徐马丁)

